I. PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA

1. Przedmiot zamówienia:

Przedmiotem zamówienia są usługi związane z organizacją dwóch imprez pn. „Regionalny Turniej Sołectw Województwa Łódzkiego”  (wstęp bezpłatny). 
Imprezy pn.: „Regionalny Turniej Sołectw Województwa Łódzkiego” będą współfinansowane przez Unię Europejską z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Łódzkiego na lata 2007-2013, Oś priorytetowa III: Gospodarka, innowacyjność, przedsiębiorczość, Działanie III.2: Podnoszenie innowacyjności i konkurencyjności przedsiębiorstw.
Pierwsza impreza odbędzie się w dniu 28 marca 2015 roku w Szadku (gmina Szadek, województwo łódzkie) na terenie Zespołu Publicznego Gimnazjum i Szkoły Podstawowej w Szadku w godzinach 14:00 (oficjalne rozpoczęcie) do 22:00 (oficjalne zakończenie), z  zastrzeżeniem, iż usługi porządkowe przed imprezą należy wykonać w dniu 27 marca 2015 roku, natomiast usługi porządkowe po zakończeniu imprezy powinny zostać zakończone do dnia 30 marca 2015 roku. 
Druga impreza odbędzie się w dniu 31 maja 2015 roku w Szadku (gmina Szadek, województwo łódzkie) na terenie Stadionu LKS „Victoria” w Szadku w godzinach 12:00 (oficjalne rozpoczęcie)  do 23:00 (oficjalne zakończenie), z zastrzeżeniem, iż usługi porządkowe przed imprezą należy rozpocząć nie później niż od 24 maja 2015 roku i zakończyć w dniu 30 maja 2015, natomiast usługi porządkowe po zakończeniu imprezy powinny zostać zakończone do dnia 2 czerwca 2015 roku.
2. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia:

a) wynajem drewnianych domków

Zapewnienie w miejscu każdej z imprez 30 sztuk zadaszonych drewnianych domków wystawienniczych, przy czym przez domki wystawiennicze należy rozumieć dostarczenie ich (transport na miejsce imprezy i wyładunek), zainstalowanie (dzień przed imprezą w celu umożliwienia swobodnego zagospodarowanie ich przez wystawców przed rozpoczęciem imprezy), oraz demontaż po oficjalnym zakończeniu imprezy i załadunek (nie później niż do dwóch dni po zakończeniu imprezy). 

Warunki techniczne:
1) domek drewniany,
2) zadaszony, 
3) o wymiarach min. 3 m  x 2 m,
4) ze stołem ekspozycyjnym,
5) z oświetleniem.

6) z  min. jednym gniazdkiem elektrycznym,

7) z kompletnym okablowaniem do przyłączenia do sieci.

b) zabezpieczenie toalet ekologicznych

Zapewnienie w miejscu każdej z imprez 4 toalet ekologicznych, przy czym przez toalety ekologiczne należy rozumieć dostarczenie ich (transport na miejsce imprezy i wyładunek), zainstalowanie (dzień przed imprezą) oraz demontaż po oficjalnym zakończeniu imprezy i załadunek (nie później niż do dwóch dni po zakończeniu imprezy). 

Warunki techniczne: 

1) funkcjonalna przenośna ekologiczna kabina toaletowa ze zbiornikiem bezodpływowym, 

2) bez podłączenia do kanalizacji, 

3) zamykana na zamek,

4) toalety powinny  zostać  dowiezione  czyste  przed  planowanym rozpoczęciem imprezy. 

c) Wynajem dmuchańców (wesołego miasteczka dla dzieci)

Zapewnienie najmłodszym uczestnikom imprez bezpiecznej rozrywki w postaci:

- na imprezę w dniu 28 marca 2015 roku - basenu z piłeczkami nie mniejszego niż 3,5 m x 4,5 m oraz dmuchanego zamku nie mniejszego niż 2 m x 2 m (zaopatrzonego w wysokie bandy zabezpieczające przed wypadnięciem uczestnika zabawy poza obszar dmuchańca, a także miękkie podłoże amortyzujące upadki przy podskokach);
- na imprezę w dniu 31 maja 2015 roku - dmuchanego zamku nie mniejszego niż 2 m x 2 m (zaopatrzonego w wysokie bandy zabezpieczające przed wypadnięciem uczestnika zabawy poza obszar dmuchańca, a także miękkie podłoże amortyzujące upadki przy podskokach) oraz dmuchanej zjeżdżalni nie mniejszej niż 6m x 6m x 9m (wysokie bandy, miękkie i sprężyste podłoże oraz wyprofilowane szczebelki do wspinania się na szczyt zapewniające bezpieczną zabawę).

Przy czym przez wynajem dmuchańców (wesołego miasteczka dla dzieci) należy rozumieć ich dostarczenie (transport na miejsce imprezy, rozładunek), zainstalowanie (dzień przed imprezą), ubezpieczenie OC, pełną obsługę użytkowania dmuchańców w dniu 28 marca 2015 w godzinach 14:00 – 20:00, pełną obsługę użytkowania dmuchańców w dniu 31 maja 2015 roku w godzinach 12:00 – 20:00, demontaż po oficjalnym zakończeniu imprezy i załadunek (nie później niż do dwóch dni po zakończeniu imprezy). 

UWAGA! Korzystanie z atrakcji wesołego miasteczka odbywa się bez pobierania opłat. 

Osoby obsługujące dmuchane atrakcje muszą posiadać wiedzę na temat maksymalnej liczby dzieci, jaka jednorazowo może znajdować się na danym urządzeniu.  

Wszystkie urządzenia muszą posiadać atesty bezpieczeństwa. 

d) Przygotowanie i uprzątnięcie terenu (przed każdą z imprez i po każdej z imprez)

Usługa polegająca na:

- przygotowaniu i zabezpieczeniu koszy (pojemników) na śmieci,

- sprzątanie w trakcie imprezy i po imprezie, 

- inne prace przygotowawcze

- oraz w przypadku drugiej z planowanych imprez (31 maja 2015) - wykoszenie trawy oraz wywiezienie jej we własnym zakresie tydzień przed planowanym terminem przeprowadzenia Regionalnego Turnieju Sołectw.

Wykonawca zapewni nie mniej niż 6 dużych pojemników na śmieci o poj. nie mniejszej niż 240 litrów, rozstawionych w okolicach miejsca trwania imprez, a także minimum 15 małych koszy na śmieci o poj. nie mniejszej niż 60 litrów wraz z 3 pasującymi workami na śmieci do każdego 
z koszy na potrzeby między innymi wyżej wymienionych domków wystawienniczych. 

Wykonawca jest zobowiązany do zapewnienia wywozu wszystkich nieczystości. 

e) Wynajęcie zespołu muzycznego

Zapewnienie podczas trwania imprezy w dniu 28 marca 2015 roku występu zespołu muzycznego „Czerwone Gitary”

Warunki:
- koncert min. 60 minut plus ewentualne bisy,

- uiszczenie opłaty z tytułu praw autorskich (tantiem autorskich na rzecz ZAIKS).  
Zapewnienie podczas trwania imprezy w dniu 31 maja 2015 roku występu zespołu muzycznego „ENEJ”
Warunki:
- koncert min. 60 minut plus ewentualne bisy,

- uiszczenie opłaty z tytułu  praw autorskich (tantiem autorskich na rzecz ZAIKS).
f) Wynajęcie zespołu muzycznego (zabawa taneczna)

Zapewnienie podczas trwania imprezy w dniu 28 marca 2015 roku występu zespołu muzycznego Folk Kapela „Góralska Hora” do przeprowadzenia zabawy tanecznej
Warunki:
- koncert nie krótszy niż 60 minut i dłuższy niż  90 minut, 

- uiszczenie opłaty z tytułu  praw autorskich (tantiem autorskich na rzecz ZAIKS). 
Zapewnienie podczas trwania imprezy w dniu 31 maja 2015 roku występu zespołu muzycznego „Jędrusie” do przeprowadzenia zabawy tanecznej
Warunki:
- koncert nie krótszy niż 60 minut i nie dłuższy niż 90 minut, 

- uiszczenie opłaty z tytułu  praw autorskich (tantiem autorskich na rzecz ZAIKS). 
g) Wynajęcie konferansjera

Zapewnienie osoby konferansjera na każdej z imprez.  

Konferansjer będzie miał za zadanie prowadzenia imprezy, zapowiedzi występów artystycznych, 
a także w przerwach technicznych oraz innych przerwach w ramach programu imprezy przybliżanie widzom informacji na temat wystawców prezentujących się podczas imprez. Materiały, które będą podstawą do stworzenia tekstów konferansjerskich zostaną przekazane Wykonawcy przez Zamawiającego.

Wykonawca powinien zaproponować Zamawiającemu trzech konferansjerów (na każdą z imprez), 
z których Zamawiający wybierze jednego. Muszą to być osoby z doświadczeniem w prowadzeniu tego typu imprez, obeznane z praca na wizji.
h) Obsługa techniczna wraz z wynajmem nagłośnienia i oświetlenia 

- Zapewnienie do przeprowadzenia każdej z imprez profesjonalnego i sprawnego oświetlenia zgodnego z wymogami artystów wskazanych powyżej wraz z obsługą techniczną przez cały okres trwania imprezy i prób, przy czym przez oświetlenie należy rozumieć dostarczenie sprzętu (transport na miejsce imprezy i wyładunek dzień przed imprezą), jego zainstalowanie (w terminie umożliwiającym swobodne odbycie prób artystów; czas prób należy uzgodnić z artystami) oraz demontaż po oficjalnym zakończeniu imprezy i załadunek (nie później niż do dwóch dni po zakończeniu imprezy).  

- Zapewnienie do przeprowadzenia każdej z imprez profesjonalnego i sprawnego nagłośnienia zgodnego z wymogami artystów wskazanych powyżej wraz z obsługą techniczną przez cały okres trwania imprezy i prób, przy czym przez nagłośnienie należy rozumieć dostarczenie sprzętu (transport na miejsce imprezy i wyładunek dzień przed imprezą), jego zainstalowanie (w terminie umożliwiającym swobodne odbycie prób artystów; czas prób należy uzgodnić z artystami) oraz demontaż po oficjalnym zakończeniu imprezy i załadunek (nie później niż do dwóch dni po zakończeniu imprezy). 

i) Projekt i przygotowanie scenografii

Projekt i przygotowanie (budowa, montaż i demontaż scenografii)  na każdej z imprez. 

Scenografia musi nawiązywać do tematyki imprezy. Wykonawca przedstawi Zamawiającemu propozycję projektu scenografii na każdą z imprez. Po pisemnym zaakceptowaniu projektu przez Zamawiającego, Wykonawca przystąpi do przygotowania scenografii. Wszystkie prace i czynności scenograficzne muszą by zakończone na 2 godziny przed rozpoczęciem turnieju (28 marca 2015 roku oraz 31 maja 2015 roku). Scenografia powinna uwzględniać wymogi techniczne artystów wskazanych powyżej. 

j) Reportaż fotograficzny

Zapewnienie profesjonalnej dokumentacji każdej z imprez, w ilości minimum 250-300 zdjęć/impreza. Parametry zdjęć: 

· format JPG,

· rozmiar pojedynczego pliku ze zdjęciem - minimum 3MB, 

· rozdzielczość 300 DPI oraz 72 DPI (te same wykonane zdjęcia muszą być przekazane  Zamawiającemu w 2 rozdzielczościach). 

Zdjęcia należy przekazać w formie elektronicznej. Wykonawca zobowiązuje się przenieść nieodpłatnie na rzecz Zamawiającego prawa autorskie  do przedmiotowej dokumentacji fotograficznej. 

Dokumentacja fotograficzna będzie wykonywana w godzinach 14:00-22:00 w dniu 28 marca 2015 roku (pierwsza impreza), w godzinach 12:00 – 22:00 w dniu 31 maja 2015 roku (druga impreza).

k) Zabezpieczenie imprezy – ochrona 

Zapewnienie ochrony obu imprez pn. „Regionalny Turniej Sołectw Województwa Łódzkiego” zgodnie z  Ustawą o bezpieczeństwie imprez masowych z dnia 20 marca 2009 r. (Dz. U. z 2013 r. poz. 611 ze zm.) oraz Rozporządzeniem Rady Ministrów z dnia 30 sierpnia 2011 r. w sprawie wymogów, jakie powinni spełniać kierownik do spraw bezpieczeństwa, służby porządkowe i służby informacyjne (Dz. U. Nr 183, poz. 1087 ze zm.)

Maksymalna liczba uczestników: 
- w godzinach 17:00-21:00 2000 osób w przypadku imprezy 28 marca 2015 roku,,

- w godzinach 18:00-22:00 1500 osób w przypadku imprezy 31 maja 2015 roku.
Ochrona na każdej z imprez będzie obejmowała:

- zapewnienie i strzeżenie bezpieczeństwa uczestników imprezy oraz chronionego mienia przed: kradzieżą, dewastacją, wandalizmem, rozbojem, rabunkiem, zniszczeniem, uszkodzeniem itp.,

- udaremnianie prób dokonania kradzieży lub dewastacji mienia chronionego,

- zabezpieczenie terenu wokół sceny i na widowni oraz uniemożliwienie wejścia osobom nieupoważnionym na teren zaplecza,

- zagwarantowanie bezpieczeństwa Wykonawcom, nienaruszalności ich mienia na terenie sceny oraz jej zaplecza w czasie trwania imprezy,

- nadzór i niezwłoczne zgłaszanie Zamawiającemu informacji o wszelkich zdarzeniach mogących wpłynąć na bezpieczeństwo uczestników imprezy i chronionego mienia,

- podjęcie działań określonych w procedurach obowiązujących na terenie imprezy na wypadek powstałego zagrożenia,

- zapewnienie drożności dróg dojazdowych dla pojazdów służb ratowniczych oraz dróg ewakuacyjnych,

- powiadamianie Zamawiającego o niebezpiecznych zdarzeniach oraz podjęcie działań interwencyjno-zabezpieczających zmierzających do likwidacji źródła zagrożenia,

- koordynowanie działań wszystkich służb zabezpieczających imprezę,

- pełnienie funkcji dowodzenia służbami zabezpieczeń,

- przygotowanie planu zabezpieczenia i ewakuacji imprezy w uzgodnieniu z Zamawiającym.

Uwaga:

mienie chronione - mienie należące do Zamawiającego, Wykonawców oraz techników Wykonawców, całość sprzętu technicznego niezbędnego do realizacji imprezy (nagłośnienie, oświetlenie, scena, domki wystawiennicze).

Wykonawca ma obowiązek zapewnić odpowiednią liczbę pracowników ochrony do zakładanej przez Zamawiającego frekwencji, zgodnie z zapisami ustawy z dnia 20 marca 2009 r. o bezpieczeństwie imprez masowych (Dz. U. z 2013 r. poz. 611 ze zm.) oraz Rozporządzeniem Prezesa Rady Ministrów z dnia 30 sierpnia 2011 r. w sprawie wymogów, jakie powinni spełniać kierownik do spraw bezpieczeństwa, służby porządkowe i służby informacyjne (Dz. U. Nr 183, poz. 1087 ze zm.). 

Koszty transportu sprzętu i obsługi w zakresie wykonania przedmiotowej usługi leżą po stronie Wykonawcy.

3 Przedmiot zamówienia określany jest  we Wspólnym Słowniku Zamówień CPV pod pojęciem:

79952000-2 usługi w zakresie organizacji imprez
4 Zamawiający nie dopuszcza składania ofert wariantowych zgodnie z art. 83 ust. 1.

5 Zamawiający nie dopuszcza składania ofert częściowych.

6 Zamawiający nie przewiduje aukcji elektronicznej w  niniejszym postępowaniu.

7 Zamawiający nie przewiduje zwrotu kosztów udziału w niniejszym postępowaniu.

8 W przypadku, gdy Wykonawca przewiduje wykonanie zamówienia z udziałem podwykonawców należy załączyć wypełniony- Załącznik nr 7 do SIWZ  z wykazem zakresu zadań zleconych Podwykonawcom. W przypadku nie złożenia w/w załącznika Zamawiający uzna, iż Wykonawca zamierza wykonać zamówienie samodzielnie.

9 Zamawiający nie przewiduje udzielenia zamówień uzupełniających na podstawie art. 67 ust.1 pkt 6.

