 Załącznik nr. 2 do Regulaminu  udzielania zamówień  

                                                                      


 publicznych, których wartość nie przekracza             

                                                                            

 wyrażonej w złotych polskich równowartości kwoty  

 






14 tys. euro 
Miejsko- Gminny Ośrodek






 Szadek,12.12.2013r

Pomocy Społecznej  
ul. Warszawska 7
98-240 Szadek
Tel.438215-917
ZAPYTANIE OFERTOWE 
dotyczące zamówień publicznych  realizowanych  na podstawie art. 4 ust.8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych ( Dz. U. z 2010r. Nr 133, poz. 759 z póź. zmianami) zwracamy się z zapytaniem ofertowym  na przewóz  gorących posiłków dla uczniów szkół na terenie Gminy i Miasta Szadek.
I.  Zamawiający: Miejsko – Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Szadku.
II. Przedmiot zamówienia: usługi przewozowe – przewóz gorących posiłków obiadowych z Zespołu Publicznego Gimnazjum i Szkoły Podstawowej w Szadku do szkół położonych na terenie Gminy i Miasta Szadek, tj. do: Szkoły Podstawowej w Krokocicach, Szkoły Podstawowej i Gimnazjum w Prusinowicach i Szkoły Podstawowej w Sikucinie. 

III. Termin realizacji zamówienia: 02.01.2014r – 31.12.2014r
IV. Obowiązki wykonawcy: przewóz na trasie ok. 60 km/dziennie, gorących posiłków obiadowych z Zespołu Publicznego Gimnazjum i Szkoły Podstawowej w Szadku do szkół położonych na terenie Gminy i Miasta Szadek, tj. do: Szkoły Podstawowej w Krokocicach, Szkoły Podstawowej i Gimnazjum w Prusinowicach, Szkoły Podstawowej w Sikucinie – w ilości ok. 150 – 160 szt./dziennie, zgodnie z zapotrzebowaniem danej szkoły, w godzinach do uzgodnienia z dyrekcją szkoły.
V.  Inne istotne warunki zamówienia:
O udzielenie zamówienia ubiegać się mogą Oferenci spełniający następujące warunki: 

a) posiadają uprawnienia do wykonywania określonej działalności lub czynności, jeżeli ustawy nakładają obowiązek posiadania takich uprawnień; 

b) znajdują się w sytuacji ekonomicznej i finansowej zapewniającej wykonanie zamówienia; 

c) posiadają niezbędną wiedzę i doświadczenie oraz potencjał techniczny, a także dysponują osobami zdolnymi do wykonania zamówienia: wykonawca musi dysponować odpowiednim pojazdem przystosowanym do przewożenia posiłków, spełniającym wymogi sanitarno epidemiologiczne; 
d) osoby, które będą uczestniczyły w wykonywaniu zamówienia (rozwożące posiłki) muszą posiadać aktualne badania lekarskie, niezbędne przy wykonywaniu czynności polegających na kontakcie z żywnością. 

VI. Informacja o dokumentach, jakie musi dostarczyć Wykonawca

1.Oferta sporządzona wg wzoru będącego załącznikiem do zapytania ofertowego.

2.Aktualny odpis z właściwego rejestru lub aktualne zaświadczenie o wpisie do ewidencji działalności gospodarczej, wystawione nie wcześniej niż 6 miesięcy przed upływem terminu składania ofert; 

3.Wykaz osób, które będą uczestniczyły w realizacji zamówienia-rozwożące posiłki, wraz z kserokopią aktualnego zaświadczenia lekarskiego z badania przeprowadzonego do celów sanitarno-epidemiologicznych.

VII. Sposób przygotowania oferty

Ofertę sporządzić należy na załączonym druku ,,OFERTA” 
Ofertę sporządzić należy w języku polskim, w formie pisemnej, na maszynie, komputerze, nieścieralnym atramentem lub długopisem. Oferta powinna być podpisana przez osobę upoważnioną. 

W przypadku składania koperty na ofercie należy umieścić napis:

,,Zapytanie ofertowe na przewóz gorących posiłków”
Ofertę złożyć można: w siedzibie Ośrodka lub pocztą na adres: Miejsko – Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej, ul. Warszawska 7, 98-240 Szadek (liczy się data stempla pocztowego).

VIII. Termin złożenia oferty:

Ofertę złożyć należy do dnia 27 grudnia 2013r do godz. 10.00
IX. Kryterium wyboru oferty:

Kryterium wyboru oferty stanowi cena- całkowity dzienny koszt świadczonej usługi oraz spełnienie zasad określonych w niniejszym zapytaniu. 

Zamawiający powiadomi o wyborze oferty wybranego Oferenta za pośrednictwem poczty, telefonicznie lub pocztą elektroniczną. 

12.12.2013r  Katarzyna Kowalska
 





Data i podpis osoby prowadzącej sprawę

