    Znak: RG. 7624/13/2008                                                                           Szadek, 17.03.2009 r.

DECYZJA

O ŚRODOWISKOWYCH UWARUNKOWANIACH ZGODY NA REALIZACJĘ PRZEDSIĘWZIĘCIA

Na podstawie art. 46a ust.1, art. 48 ust.1 oraz art. 56 ust.1 i 2 ustawy z dnia 27 kwietnia 2001 r. Prawo ochrony środowiska  (Dz.U. z 2008 r. Nr 25, poz. 150, Nr 111, poz. 708, Nr 138, poz. 865, Nr 154, poz. 958, Nr 171, poz. 1056 oraz Nr 199, poz. 1227) w związku z art. 153 ust. 1 i 2  ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz.U. Nr 199, poz. 1227) oraz art. 104 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. Nr 98, poz. 1071 z 2000 roku)  po rozpatrzeniu wniosku firmy „ECO INVEST” Sp. z o.o., ul. 3-go maja 6 lok.11, 95-100 Zgierz w sprawie ustalenia środowiskowych uwarunkowań inwestycji budowy elektrowni wiatrowej o mocy nominalnej 2 MW w Prusinowicach, gm. Szadek (działka nr ewid. 70) i wysokości łącznej od podstawy fundamentowej do końca ustawionego pionowo śmigła 150 m.

 postanawiam 
określić dla w/w przedsięwzięcia opisanego we wniosku i informacji o planowanym przedsięwzięciu  następujące środowiskowe  uwarunkowania:

1.W zakresie warunków wykorzystania terenu w fazie realizacji i eksploatacji ze szczególnym uwzględnieniem konieczności ochrony: 

1)cennych wartości przyrodniczych:

-na przedmiotowym terenie nie stwierdzono cennych wartości przyrodniczych,

-przedmiotowa inwestycja nie powoduje konieczności usuwania  drzew a jedynie konieczne jest usunięcie dzikich odrostów i zieleni trawiastej w obrębie fundamentów siłowni,

2)zasobów naturalnych i zabytków:

-na wskazanym terenie nie stwierdzono surowców naturalnych i obiektów zabytkowych, 

3)ograniczenia uciążliwości dla terenów sąsiednich:

-przedmiotowa inwestycja jest planowana na terenach rolnych w odległości co najmniej 200 m od najbliższej zabudowy mieszkaniowej i nie powinna stwarzać uciążliwości w zakresie hałasu     i wibracji, 

-wszystkie roboty powinny być wykonywane przy użyciu sprawnego technicznie sprzętu              i maszyn posiadających aktualne badania techniczne,

-na budowie nie należy stosować preparatów niebezpiecznych dla ludzi i środowiska  naturalnego.

2.W zakresie wymagań dotyczących ochrony środowiska koniecznych do uwzględnienia            w projekcie budowlanym:

-przy realizacji inwestycji należy stosować materiały posiadające odpowiednie atesty 

i spełniające aktualne normy,

-wszystkie wbudowane materiały zostaną wytworzone poza placem budowy,

-wszystkie roboty należy zaprojektować i wykonać zgodnie z obowiązującymi przepisami            i normami.

3.Wymogów w zakresie przeciwdziałania skutkom awarii przemysłowych w odniesieniu           do przedsięwzięć zaliczanych do zakładów stwarzających zagrożenie wystąpienia poważnych awarii:

-nie dotyczy.

4.Wymogów w zakresie ograniczania transgranicznego  oddziaływania na środowisko                w odniesieniu do przedsięwzięć, dla których przeprowadzono postępowanie dotyczące transgranicznego oddziaływania na środowisko:

-nie dotyczy.

5.W zakresie konieczności utworzenia obszaru ograniczonego użytkowania:

-nie występuje konieczność utworzenia obszaru ograniczonego użytkowania.  

UZASADNIENIE


Decyzję niniejszą wydaje się na wniosek inwestora. W ramach przedmiotowej inwestycji zaplanowano budowę elektrowni wiatrowej o mocy nominalnej 2 MW w Prusinowicach, gm. Szadek (działka nr ewid. 70) i wysokości łącznej od podstawy fundamentowej do końca ustawionego pionowo śmigła 150 m.

Przedmiotowa inwestycja zgodnie z art. 59 ust.1 pkt. 2 ustawy z dnia 3 października 2008 r.              o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko  (Dz. U. z 2008 r. Nr 199, poz. 1227) na podstawie  § 3 ust.1 pkt 6 rozporządzenia Rady Ministrów z 9 listopada  2004 w sprawie określenia rodzajów przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko oraz szczegółowych uwarunkowań związanych z kwalifikowaniem przedsięwzięć do sporządzenia raportu o oddziaływaniu przedsięwzięcia na środowisko (Dz.U. Nr 257,  poz. 2573 z późn. zm.) jako inwestycja mogąca wymagać sporządzenia raportu. Inwestor usytuował turbinę w odległości ponad 200 m od najbliższej zabudowy mieszkaniowej.

Burmistrz  Gminy i Miasta Szadek wydając niniejszą decyzję wziął pod uwagę informację          o planowanym przedsięwzięciu wykonaną przez wnioskodawcę.

Niniejsza decyzja poprzedzona była postępowaniem w sprawie oceny oddziaływania                  na środowisko planowanego przedsięwzięcia i wydaniem postanowienia z dnia 11.12.2008 r. znak: RG 7624/13/P/2008 o odstąpieniu od wymagania sporządzenia raportu na podstawie postanowienia Starosty Zduńskowolskiego z dnia 6 listopada 2008 r. znak SR.7633-78/08            i opinii Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Zduńskiej Woli z dnia 6 listopada 2008 r. znak: PSSE –NS-ZNS 460/77/2008.

Projekt decyzji w zakresie w/w warunków został uzgodniony ze Starostą Zduńskowolskim postanowieniem z dnia 9 stycznia 2009 r. znak: SR.7633-89/08 oraz Państwowym Powiatowym Inspektorem Sanitarnym w Zduńskiej Woli  postanowieniem z dnia 5 stycznia znak: PSSE-NS ZNS-460/86/2008.

POUCZENIE


Od decyzji niniejszej  służy stronom prawo wniesienia odwołania do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Sieradzu za pośrednictwem Burmistrza Gminy i Miasta Szadek w terminie 14 dni od daty jej otrzymania. 

Decyzja o środowiskowych uwarunkowaniach wiąże organ wydający decyzję o pozwoleniu        na budowę.

Decyzja o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia nie rodzi praw do terenu, nie narusza prawa własności i uprawnień osób trzecich. 

Niniejszą decyzję należy dołączyć do wniosku o wydanie decyzji o pozwoleniu na budowę sieci energetycznej i siłowni  lub zgłoszenia. Wniosek ten powinien zostać złożony nie później niż przed upływem czterech lat od dnia w którym decyzja o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia stała się ostateczna. 


Termin ten może ulec wydłużeniu o dwa lata, jeżeli realizacja planowanego przedsięwzięcia przebiega etapowo i nie zmieniły się warunki określone w niniejszej decyzji.     

Załączniki:

1.Wniosek o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia;

2.Charakterystyka  planowanego przedsięwzięcia.

Otrzymują: 

-ECO INVEST Sp. z o.o., ul. 3-go maja 6 lok.11, 95-100 Zgierz;

-właściciele działek wg załącznika;
- a/a.

Do wiadomości:

-Starostwo Powiatowe w Zduńskiej Woli -Wydział Środowiska i Rolnictwa;

-Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Zduńskiej Woli ul. Łaska13.

Decyzja niniejsza podlega opłacie skarbowej wysokości 205,00 zł (słownie: dwieście pięć złotych 00/100 groszy).

