








        Szadek, 23.04.2009 r.

RG.7624/7/P/2009              

 POSTANOWIENIE

Burmistrz Gminy i Miasta Szadek działając na podstawie art. 64 ust 1, art. 65 ust. 2 ustawy       z dnia 3 października 2008 r. o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. Nr 199 poz. 1227) i § 3 ust. 1, pkt 6 rozporządzenia Rady Ministrów z dnia                    9 listopada 2004 r. w sprawie określenia rodzajów przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływania na środowisko oraz szczegółowych uwarunkowań związanych                         z klasyfikowaniem przedsięwzięć do sporządzenia raportu oddziaływania na środowisko     (Dz. U. Nr 257, poz. 2573, z 2005 r. Nr 92, poz. 769 oraz z 2007 r. Nr 158, poz. 1105)       oraz art. 123 Kodeksu postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2000 r. nr 98, poz. 1071      z późn. zm.)






           
postanawia

odstąpić od obowiązku przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko przedsięwzięcia planowanego przez PPUH EKOENERGIA Jacek Santy, Wielka Wieś 7B, 98-240 Szadek polegającego na budowie dwóch elektrowni wiatrowych o łącznej mocy znamionowej 1750 kW (1000 kW i 750 kW) w Szadku na działkach nr ewid. 166/1 i 166/3 w obrębie geodezyjnym 7 (wysokość każdej wieży o konstrukcji rurowej – 60 m, średnice wirników – 54 m i 52 m, fundament żelbetonowy każdej wieży o wymiarach     14 x 14 m posadowiony na głębokości ok. 1,5 m).

                                                           Uzasadnienie


Burmistrz Gminy i Miasta Szadek wydając niniejsze postanowienie wziął pod uwagę ustalenia zawarte we wniosku o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia, karcie informacyjnej przedsięwzięcia oraz opinię Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Zduńskiej Woli z dnia 14 kwietnia 2009r.,            znak: PSSE–NS-ZNS-460/16/2009 i postanowienie Starosty Zduńskowolskiego z dnia          10 kwietnia 2009r., znak SR.7633-15/09 uznające, że dla w/w inwestycji nie zachodzi potrzeba przeprowadzenia oceny oddziaływania planowanego przedsięwzięcia na środowisko.

Wobec stanowiska w/w organów oraz wykazania, że  inwestycja w planowanym zakresie nie będzie oddziaływała znacząco na środowisko postanowiono jak w sentencji. 

Na niniejsze postanowienie zgodnie z art. 141 § 1 Kodeksu postępowania administracyjnego służy zażalenie do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Sieradzu za pośrednictwem Burmistrza Gminy i Miasta Szadek w terminie 7 dni od daty jego otrzymania.

Otrzymują:

-PPUH EKOENERGIA Jacek Santy, Wielka Wieś 7B, 98-240 Szadek;
-właściciele działek wg. załącznika;
-a/a.


Do wiadomości:

1. Starostwo Powiatowe w Zduńskiej Woli -Wydział Środowiska i Rolnictwa;

2. Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Zduńskiej Woli ul. Łaska13.

