                                                     




  Szadek, 15.05.2009r.

Znak: RG.7624/6/2009                                                                     

                               D E C Y Z J A                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

Na podstawie art. 155  ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku - Kodeks postępowania administracyjnego (tekst jednolity Dz. U. z 2000 roku, Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.)             w związku z art. 87, art.71 ust. 2 pkt. 2, art. 75 ust. 1 pkt. 4, art. 84, art. 85 ustawy z dnia         3 października 2008 roku o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko             ( Dz.U. z 2008 r. Nr 199, poz. 1227), §3 ust. 1 pkt 6 Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia     9 listopada 2004 r. w sprawie określenia rodzajów przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko oraz szczegółowych uwarunkowań związanych                              z kwalifikowaniem przedsięwzięcia do sporządzenia raportu o oddziaływaniu na środowisko (Dz. U. Nr 257, poz. 2573 z późn. zm.)  Burmistrz Gminy i Miasta Szadek  po uwzględnieniu wniosku firmy PPUH EKOENERGIA Jacek Santy, Wielka Wieś 7b, 98-240 Szadek orzeka zmianę decyzji z dnia 17.04.2008 r.,  znak: RG. 7624/4/2008

w zakresie inwestycji:

Budowa zespołu elektrowni wiatrowych o łącznej mocy 600 kW w miejscowości Łobudzice, gm. Szadek (działka nr ewid. 46) złożonego z czterech elektrowni wiatrowych o mocy nominalnej 150 kW każda  (wysokość wieży 40 m, średnica łopat śmigła 27 m)

na:

Budowa elektrowni wiatrowej o mocy znamionowej 600 kW w Łobudzicach, gm. Szadek   na działce nr ewid. 46 (wysokość wieży o konstrukcji rurowej – 50 m, średnica            wirnika – 44 m).

Pozostałe punkty decyzji pozostawić bez zmian.                                  

        U z a s a d n i e n i e



W dniu 02.04.2009 r. firma PPUH EKOENERGIA Jacek Santy, Wielka Wieś 7b, 98-240 Szadek wystąpiła z wnioskiem o wydanie  decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia inwestycyjnego, polegającego             na budowie elektrowni wiatrowej o mocy znamionowej 600 kW w Łobudzicach, gm. Szadek   na działce nr ewid. 46 (wysokość wieży o konstrukcji rurowej – 50 m, średnica  wirnika          – 44 m). Na przedmiotową inwestycję  została  wydana decyzja znak: RG.7624/4/2008 z dnia 29.05.2008 r. o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia. Strona w dniu 20.04.2009 r. złożyła wniosek o zmianę decyzji wydanej w 2008 r. W trakcie postępowania wyjaśniającego, organ w sprawie obowiązku przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko, a tym samym obowiązku sporządzenia raportu wydał postanowienie w dniu 23.04.2009 r. znak: RG 7624/8/P/2009 odstępując od przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko dla przedmiotowego przedsięwzięcia na podstawie postanowienia Starosty Zduńskowolskiego z dnia 21 kwietnia 2009 r. znak: SR.7633-17/09     i opinii Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Zduńskiej Woli z dnia            14 kwietnia 2009 r. znak: PSSE –NS-ZNS 460/18/2009. Planowane przedsięwzięcie wymienione jest w § 3 ust. 1 pkt 6 Rozporządzenia Rady Ministrów    z dnia 9 listopada 2004 roku w sprawie określenia rodzajów przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać                        na środowisko oraz szczegółowych uwarunkowań związanych z klasyfikowaniem przedsięwzięcia do sporządzenia raportu o oddziaływaniu na środowisko (Dz. U. z 2004 r.   Nr 257, ostatnia zmiana Dz. U. z 2007 r. Nr 158, poz. 1105), dla których sporządzenie raportu może być wymagane. 

Burmistrz Gminy i Miasta Szadek wydając niniejszą decyzję wziął pod uwagę kartę informacyjną  planowanego przedsięwzięcia sporządzoną przez projektanta. Inwestycja            nie będzie realizowana na terenach obszaru Natura 2000 i jej realizacja nie będzie wpływała            na obszary  chronione. Skala przedsięwzięcia nie wykroczy poza obszar istniejącej działki.
Hałas emitowany przez turbinę nie przekroczy dopuszczalnych norm w odniesieniu                    do najbliższej zabudowy mieszkaniowej. Ponadto przedmiotowa inwestycja nie będzie realizowana na terenach wodno-błotnych, obszarach wybrzeży, górskich lub leśnych, obszarach objętych ochroną, na których standardy jakości środowiska zostały przekroczone, przylegających do jezior, na których istnieje duża gęstość zaludnienia i obszarach uzdrowiskowych.


Zgodnie z art.155 Kodeksu postępowania administracyjnego decyzja ostateczna,        na mocy której strona nabyła prawo może być w każdym czasie za zgodą strony uchylona lub zmieniona przez organ administracji publicznej, który ją wydał lub przez organ wyższego stopnia jeżeli przepisy szczególne nie sprzeciwiają się uchyleniu lub zmianie takiej decyzji,     a przemawia za tym interes społeczny lub słuszny interes strony.

Za zmianą przedmiotowej decyzji przemawia słuszny interes strony, wyrażający się korektą  w związku ze zmianą stanu faktycznego. Zmiana nie powinna wpłynąć na pogorszenie stanu środowiska naturalnego oraz powodować zagrożenia dla zdrowia ludzkiego.


Uznając, iż w przedmiotowej sprawie spełnione zostały przesłanki określone               w przepisach umożliwiające zmianę decyzji, postanowiono jak w sentencji.      

Od decyzji niniejszej służy stronom odwołanie do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Sieradzu za pośrednictwem Burmistrza Gminy i Miasta Szadek w terminie 14 dni od daty jej doręczenia.

Otrzymują: 

1. PPUH EKOENERGIA Jacek Santy, Wielka Wieś 7B, 98-240 Szadek;

2. Właściciele działek wg. załącznika – tablica ogłoszeń + BIP;
3. a/a.

